

# ВНОВЬ НА ЧЕЛЯ

Творческая жизнь солиста Большого театра народного артиста РСФСР лауреата Государственной премии Александра Ведерникова очень насыщена.

Стали доброй традицией и гастроли известного певца в Челябинске. Выступления А. Ведерникова в концертных залах и на сцене Челябинского оперного театра — это своеобразные творческие отчеты артиста перед земляками.

Не успели отгреметь бурные зрительские аплодисменты замечательному мощному басу в концертных залах

# БИНСКОЙ СЦЕНЕ

Англии, где около месяца с триумфом проходил фестиваль русской и советской музыки, как зрители Челябинска вновь наслаждаются творчеством Александра Ведерникова.

Певец с большой впечатляющей силой исполнил на сцене оперного театра партию Ивана Сусанина в одноименной опере гениального русского композитора М. И. Глинки.

14-го декабря зрители встретятся с замечательным певцом в другом его сценическом перевоплощении — в образе дона Базилио в опере Россини «Севильский цирюльник».

14 ДЕНЬ 1972